



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
28 ИЮЛЯ 2015
№ 105
(22107)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

В доме сдавали этаж...

Введённые в строй квадратные метры – показатель развития города



• Магнитогорск год от года наращивает объёмы жилищного строительства

В рамках реализации национального плана противодействия коррупции в администрации Магнитогорска действует «телефон доверия», где можно оставить сообщение о фактах взяточничества, использования служебного положения в личных целях и других проявлениях стяжательства.

Согласно данным, которые были озвучены на аппаратном совещании у градоначальника, за полтора года работы на «горячую линию» поступило 39 сообщений. По десяти случаям информация была направлена для дальнейшего разбирательства в правоохранительные органы. По словам специалистов, сообщения записывают, запись прослушивают два раза в день. Каждое из обращений регистрируют, фактическую его сторону тщательно проверяют. Стоит отметить, что помимо «телефона доверия» 49-04-99 направить жалобу или сообщение можно по электронной почте: antikorrup@magнитogorsk.ru.

Еще одной темой совещания стали вопросы строительной сферы. Заместитель начальника управления капитального

строительства и благоустройства администрации города Илья Сикерин рассказал о темпах возведения нового жилья в Магнитогорске. Так, объем введенного жилья в этом году составит 229 тысяч квадратных метров, из них многоэтажного – 174 тысячи «квадратов», доля малоэтажного – 24 тысячи и индивидуального – 31 тысяча квадратных метров. По данным за первое полугодие 2015 года в общем сдано 146 тысяч квадратных метров жилья, это 128 процентов от плана на шесть месяцев, из этого количества 69,2 тысячи квадратных метров – многоэтажное. Застройщики: ОАО трест «Магнитострой» – 43 тысячи, 6,6 тысячи – «Домострой», 11 тысяч «квадратов» – ЖИФ «Ключ», 8,1 тысячи – МВД. На малоэтажное приходится 36,6 тысячи квадратных метров законченного жилья, доля индивидуального составляет 46,6 тысячи «квадратов», это поселки Светлый, Звездный, Раздолье, Зеленая долина, Западный-1 и Западный-2.

Среди застройщиков наибольшая доля реализованных вновь введенных метров – 100 процентов – по статистике приходится на Министерство внутренних дел: недавно в городе ввели в строй ведомственный дом для сотрудников правоохранительных органов, который полностью заселен. Далее следует фирма «Домострой», которой уда-

ется реализовывать 99 процентов введенного жилья. Замыкают список ЖИФ «Ключ» с 76 процентами и ОАО трест «Магнитострой» с 95 процентами.

Неплохо обстоят дела в Магнитогорске, по словам Ильи Сикерина, и с реализацией жилья на этапе строительства, то есть с участием потенциальных собственников в общедолевом строительстве. Таким образом, считает чиновник, спрос полностью отвечает магнитогорскому рынку недвижимости.

Правда, при дальнейшем обсуждении озвученные цифры вызвали у градоначальника Виталия Бахметьева некоторые сомнения: на совещании у губернатора Челябинской области Бориса Дубровского застройщики жаловались на то обстоятельство, что рынок недвижимости замер и у них нет возможности реализовать десятки тысяч квадратных метров. Сикерин пояснил, что данные ему представили все городские застройщики, в соответствии с полученной информацией он и строил сообщение.

В заключительной части совещания обсуждалась общая информация о нарушении состояния благоустройства и мерах по их устранению.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

С видом на Дунай

Южноуральские и венгерские предприниматели обсудили перспективы сотрудничества и укрепления торгово-экономических связей.

Встреча состоялась в областном центре. Министр экономического развития Челябинской области Татьяна Кузнецова выступила с презентацией инвестиционного потенциала региона, рассказала о мерах поддержки инвестиционных проектов на территории региона. В их числе – предоставление занимающимся инвестиционной деятельностью различных льгот по налогам, участков с подведенной инфраструктурой, госгарантий, поручительств. Представители венгерской стороны отметили, что у них большой опыт в сфере очистки воды, это особенно актуально для Уральского региона. Они также видят возможность сотрудничества в строительстве сельскохозяйственных объектов, в том числе для хранения и обработки овощей и фруктов.

Сотрудничество с Венгрией у Челябинской области возникло в 2006 году. Основные статьи экспорта: продукция металлургии, неорганической химии, осветительная арматура. Основные статьи импорта: оборудование для стройиндустрии и промышленного производства, продукция приборостроения, строительные материалы. Интерес к переговорам с предпринимателями Венгрии проявили представители более сорока компаний Челябинской области. На встрече присутствовали представители фирм, занимающихся производством холодильных установок и газовых компрессоров, кормовых премиксов, разработкой проектов по развитию агропромышленного комплекса, проектированием и строительством теплиц «под ключ», внутренними и международными грузоперевозками.

Во весь город!
Подписка-2015
Продолжается подписка на газету «Магнитогорский рабочий» на второе полугодие.
Подписная цена на один месяц:
для юридических лиц - 115 руб. 50 к.
для физических лиц - 87 руб.
Оформить подписку можно через киоски «Роспечать»
(с получением газеты в киоске):
1 месяц - 148 руб.,
а также на сайте «МР»
www.mr-info.ru.
Начните утро с добрых новостей!

КУРС ВАЛЮТ НА 28 ИЮЛЯ			
	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	57.40	59.40	58.0374
EUR	62.90	65.10	63.609

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 29 ИЮЛЯ
Переменная облачность, без осадков.
Ветер: северо-западный, 1-2 м/сек.
Температура: ночь +13° +15°
день +20° +22°

НОВОСТИ

Граница стала ближе

27 июля – день образования магнитогорской таможни.

Созданная в 1987 году приказом Главного управления Государственного таможенного контроля при Совете Министров СССР, это была первая на Урале таможня. В зону деятельности Магнитогорской таможни вошли Челябинская, Свердловская, Пермская, Тюменская, Курганская области и Башкирия. Создание службы было вызвано началом строительства прокатного стана «2000» на Магнитогорском металлургическом комбинате.

Заказы – потоком

Потребители получили пять миллионов тонн продукции стана «5000».

Ключевыми потребителями продукции стана являются предприятия трубной отрасли. За шесть лет с момента ввода стана «5000» в строй в адрес трубных компаний – Группы ТПЗ, ОАО «ТМК», АО «ОМК» и других – было отгружено 3,86 млн. тонн металлопроката, изготовленного под трубопроводные проекты ОАО «Газпром», ОАО «Транснефть», ОАО «Лукойл» и других компаний. В числе этих проектов – газопроводы Сахалин – Хабаровск – Владивосток, Бованенково – Ухта, «Южный коридор», «Сила Сибири», нефтепроводы Восточная Сибирь – Тихий Океан, Куюмба – Тайшет.

Реализация проектов, таких, как «Сила Сибири», «Турецкий поток», вторая очередь «Северного потока» обеспечат стабильную загрузку стана на ближайшую перспективу. Помимо трубной отрасли крупным потребителем продукции стана «5000» является судостроение. В адрес предприятий этой отрасли было отгружено более 95 тысяч тонн металлопроката. Свыше 164 тысяч тонн отгружено мостостроителям, 355 тысяч тонн – железнодорожному машиностроению, более 11 тысяч тонн – автотранспорту. В адрес предприятий прочих отраслей отгрузка составила более 395 тысяч тонн. Со стана «5000» горячей прокатки поставлено на экспорт и в страны СНГ свыше 192 тысяч тонн металлопродукции, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Четверо по нарам

Орджоникидзевский районный суд вынес приговор за разбой.

В ходе судебного заседания было установлено, что 21 мая 2014 года Абзалимов, Гамоненко, Рождественский и Гончаров совершили разбойное нападение на двух сотрудников ФГУП «Почта России», сопровождавших перевозку ценных почтовых грузов, и похитили два миллиона 435 тысяч 744 рубля.

При совершении нападения злоумышленники использовали боевой и пневматический пистолеты, а также пневматический автомат. Гамоненко умышленно нанес прикладом автомата удар в голову одному из потерпевших, а Абзалимов приставил пистолет к голове другого.

По сообщению пресс-службы Орджоникидзевского суда Магнитогорска, Абзалимову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на одиннадцать лет без штрафа и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Гамоненко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на девять лет без штрафа и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Такое же наказание ждет Рождественского и Гончарова.

Кроме того, суд постановил: осужденные должны возместить моральный ущерб всем пострадавшим по этому делу.

Сплошной возврат!

Молодых предпринимателей власти города завлекают

«деловым нетворкингом»



• В ходе обсуждения серьезных вопросов предприниматели успели и немного «поиграть»

**Неформальное мероприятие в подобном формате прошло в Магнитогорске впервые.**

Непонятное поначалу название подразумевало встречу в непринужденной обстановке, «без галстуков». Это было общение профессионалов из различных отраслей и начинающих предпринимателей. Проводилась встреча совместно с общероссийской организацией малого и среднего предпринимательства «Опора России» и была посвящена субсидированию бизнеса.

Председатель магнитогорского отделения «Опоры России» Евгений Фомин рассказал о деятельности общественной организации. От администрации Магнитогорска презентовал программу городской финансовой поддержки бизнеса начальник отдела координации малого предпринимательства и торговли управления экономики Кирилл Хуртин.

В этом году бизнесмены могут рассчитывать на субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, развития, модернизации производства и на субсидии на возмещение затрат на уплату первого взноса по договорам лизинга. Максимальный размер субсидии составляет 500 тысяч рублей. При возмещении затрат на уплату первого взноса по договорам лизинга возможно получить до трех четвертей от суммы затрат.

Но рассчитывать на субсидии городского уровня могут в первую очередь те, кто занимается приоритетной деятельностью в сферах образования, здравоохранения, сельского хозяйства, рыбоводства, предоставления социальных услуг, а также строительства, транспорта и связи, деятельности по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта, удаления сточных вод, отходов.

Приём граждан

в депутатском центре МО партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3. Справки и запись по телефону 21-76-96.

4 августа с 15.00 до 17.00 – тематический прием по пенсионному обеспечению ведет Наталья Васильевна Вилкова, заместитель начальника УПФ города.

5 августа с 14.00 до 17.00 – тематический прием по защите прав водителей и автовладельцев ведет Константин Викторович Комаров, ведущий эксперт юридического агентства «ДПС».

На областном уровне финансовая поддержка бизнеса посolidнее – максимально три миллиона рублей. Она предназначена тем, кто занимается реализацией проектов предприятиями, занимающимися народными художественными промыслами и ремесленной деятельностью, а также социальным бизнесом. Сумма субсидии составит восемьдесят процентов от произведенных в 2014-2015 годах затрат на реализацию предпринимательских проектов.

Минэкономразвития области уже начал прием документов от предпринимателей на предоставление субсидий по возмещению затрат на уплату аванса по договорам лизинга, реализации социальных проектов

Минэкономразвития России опубликовало протоколы заседаний конкурсной комиссии по отбору субъектов Российской Федерации, бюджетам которых в 2015 году предоставляются субсидии для софинансирования приоритетных мероприятий региональных программ развития бизнеса и вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность. Заявки Челябинской области поддержаны в полном объеме, что позволило привлечь 406 миллионов рублей на развитие предпринимательства. В этом году область впервые на один рубль областного бюджета привлекла девятнадцать рублей федерального. Акцент сделан на создание новых и развитие действующих объектов инфраструктуры поддержки бизнеса. На эти цели из Федерации будет направлено более ста семидесяти миллионов рублей.

Речь идет о развитии гарантийного фонда (расширение его программы на средние предприятия) и бизнес-инкубатора (образовательные, выставочно-конгрессные и рекламные мероприятия для резидентов учреждения), а

и проектов в сфере ремесел. Однако предприниматели должны выполнить ряд условий, включающих государственную регистрацию и осуществление приоритетных видов деятельности малых и средних предпринимателей на территории Челябинской области, отсутствие просроченной задолженности по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды, наличие постоянных занятых рабочих мест, прирост или сохранение среднесписочной численности работников и некоторые другие.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

также о создании двух новых объектов: Регионального интегрированного Центра и Центра инжиниринга (повышение технологической готовности предприятий бизнеса за счет разработки (проектирования) технологических, технических процессов и обеспечения решения проектных, инженерных и организационно-внедренческих задач).

Не оставит без внимания регион и территории. На софинансирование муниципальных программ развития предпринимательства для адресной поддержки малого бизнеса на местах из федерального бюджета привлечено 85,5 миллиона рублей. На возмещение части затрат предпринимателям по модернизации производства, реализации инвестиционных проектов из Федерации дополнительно направлено почти 120 миллионов рублей. Оставшаяся часть пойдет на мероприятия по вовлечению молодежи в предпринимательство (обучающие курсы, тренинги, конференции для начинающих бизнесменов из числа молодежи).

и наследственному праву ведет Вадим Назипович Базилов, юрист компании «Единство».

18 августа с 14.00 до 17.00 – Дмитрий Владимирович Мельников, депутат Магнитогорского городского Собрания, член партии «Единая Россия».

13 СЕНТЯБРЯ

Педали за отвагу

Две сотни велогонщиков преодолели 44 километра трассы



• Преодолеть протяжённый маршрут отважились как профессионалы, так и любители

Чем живёт глубинка?

Две недели назад в Челябинске стартовал автопробег по Южному Уралу.

В путешествие продолжительностью полтора месяца отправились семь волонтеров на двух микроавтобусах. Цели у участников экспедиции самые благие – узнать, чем живут города, поселки и, самое главное, маленькие, удаленные от центра деревеньки.

13 июля челябинцы отправились в первый пункт автопробега – Красноармейский район. В районном центре, входящих в состав территории селах волонтеры познакомились с жителями, узнавали их проблемы и достижения.

– Самое главное, – рассказывает участник пробега Илья Иванцов, – нам удалось понять, как живут сельские жители, узнать, чем им необходимо помочь. Все собранные сведения мы аккумулируем, чтобы затем передать областным властям.

Участники автопробега помимо Красноармейского уже побывали в Сосновском, Аргашском, Кыштымском и Каслинском районах, в Миассе, Карабаше, Верхнем Уфалее, Каслях. **Восьмого августа пробег пройдет в Магнитогорск.** Ребята намерены познакомиться с достопримечательностями нашего города, встретиться с жителями и просто поговорить о делах насущных.

Добавим, что на сегодняшний день участники автопробега преодолели 1700 километров по просторам Челябинской области. Закончится общественный проект 26 августа в областном центре большим праздником.

Переверни свой мир

Каждый горожанин может сесть в коляску инвалида.

Завтра, **29 июля, в 13 часов** общество инвалидов Правобережного района проведет акцию «Ощути, чтобы понять». В ходе мероприятия каждый желающий может сесть в инвалидную коляску и попробовать проехать по центральному проспекту родного города. Маршрут будет проходить от отделения «Сбербанка» по проспекту Ленина, по улице имени газеты «Правда», по проспекту Карла Маркса до кинотеатра «Современник». Инвалиды-колясочники, члены молодежной общественной палаты, волонтеры приглашают принять участие в акции всех желающих. Организаторы мероприятия хотят дать возможность каждому ощутить, насколько сложно жить людям с ограниченными возможностями в городе, где большинство пандусов, которыми оборудованы входные группы магазинов, офисов, учреждений, сделано не по нормам и ими невозможно воспользоваться.

Взгляд изнутри

Корпоративный центр подготовки кадров «Персонал» ОАО «ММК» провёл серию практикумов-экскурсий для молодых специалистов Магнитогорского металлургического комбината.

Управление кадров ОАО «ММК» совместно с КЦПК «Персонал» в рамках кадровой политики по профессиональному росту и самореализации грамотных и активных сотрудников много лет реализует программу «Адаптация молодого специалиста». Эта программа предназначена для молодых специалистов – выпускников колледжей и вузов, первый год работающих в Группе ОАО «ММК». Ее цель – оптимизировать процесс адаптации молодых сотрудников. Один из важных модулей программы – практикум-экскурсия «Логистика металлургического производства». На таких экскурсиях ребята посещают цехи и подразделения ОАО «ММК», знакомятся с производством, получают наглядное представление о взаимодействии производственных структурных подразделений, о технологических цепочках. Ценно, что во время таких экскурсий ребята встречаются с сотрудниками других цехов, могут задать им вопросы. Каждая экскурсия-практикум завершается беседой с психологом, оценивающим мотивацию молодых специалистов на профессиональное развитие, информирует АНО ДПО «КЦПК «Персонал».

В прошедшую субботу федерация велоспорта и управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города провели ставшую уже привычной гонку, старт которой дается в Магнитогорске, а финишируют участники на ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск».

Сорок четыре километра пришлось преодолеть двум сотням велосипедистов. И все ради того, чтобы проверить себя на выносливость и стать марафонцем. Самый быстрый потратил на преодоление маршрута чуть более 70 минут, менее опытные, но упорные доехали до конечной точки за три с небольшим часа. Пересекая последней финишную черту Татьяна Смирнова получила приз судейских симпатий за исключительную волю к победе.

Еще год назад велогонка проходила под эгидой градообразующего предприятия – ОАО «ММК», но теперь турнир приобрел общегородской масштаб. Преодолеть протяженный маршрут отважились как профессионалы, так и любители. Причем и те, и другие по большей части не конкурировали, а просто отдыхали, крутя педали и отсчитывая километры пути.

Проверить себя и свое транспортное средство на прочность дерзнул и Нурлан Нарбаев, руководитель подразделения «Магнитогорского рабочего», доставляющего газеты подписчикам. Как и предписывало положение, в купе со своим «железным конем» и группой поддержки – друзьями и супругой – Нурлан ранним утром 25 июля заявил о своем желании стать марафонцем:

– Года два уже я кручу педали, но не соревнуюсь, а для собственного удовольствия. Был поражен, когда на площади у монумента «Тыл и Фронт» увидел огромное количество потенциальных участников заезда. Даже на мину-

ту задумался о правильности своего выбора.

Организаторы подтверждают, что в нынешней гонке действительно оказалось много участников со стажем, в каждой из шести мужских и четырех женских категорий зарегистрировался не один десяток велосипедистов. Ровно в десять часов утра пошел отсчет: вначале велогонщикам предстояло преодолеть городской рубеж по проспекту Ленина до улицы Московской, затем до улицы Советской, мимо Зеленого рынка до улицы Вокзальной, АЗС «Шурави», минуя озеро Соленое, – к заветному финишу.

В Магнитке, рассказывает Нурлан, ехать оказалось многим комфортнее, чем вне города. Сотрудники Госавтоинспекции позаботились о безопасности спортсменов, контролируя автотранспортное движение на улицах и проспектах Магнитогорска, но вот на порывы ветра управу найти оказалось не просто. Продолжив «прикрытие» до самого выезда из Магнитогорска, наши правоохранители передали эстафету полицейским Башкортостана.

Справились с возложенной на них функцией по осуществлению безопасного проезда спортсменов и инспекторы из Абзелиловского района: ни падений, ни наездов зарегистрировано не было. В черте сельских поселений полицейские останавливали движение, предоставляя приоритет двухколесному транспорту.

Первым на финише оказался уфимец Борис Яковлев, его время – один час 18 минут и 11 секунд – стало решающим в битве за кубок в категории участников 41-50 лет и лучшим в гонке. Чуть больше времени затратил Александр Паниковский из Магнитогорска, в категории 18-30 лет он также стал первым, проехав 44 километра за один час 18 минут и 49 секунд. Магнитогорец Олег Можгин стал первым в своей группе велосипедистов 31-40 лет, его время – один час 19 минут и 20 секунд. Победитель категории 51-60 лет Александр Любичский (Магнитогорск) про-

вел на дистанции один час 19 минут 24 секунды. Лидером в возрастной категории 61-65 лет стал участник из Каслей Мизхат Гайсин с результатом – час 19 минут 40 секунд. И замкнул список победителей участник категории 66 лет и старше магнитогорец Юрий Мезин, его время один час 20 минут 55 секунд.

В четырех женских категориях праздновали победу исключительно жительницы Магнитки. Первой в группе участниц 18-30 лет стала Надежда Боровинских с результатом один час 25 минут 05 секунд. В категории 31-40 лет победила Наталья Кошелева, ее время – час 44 минуты 36 секунд. Известная в нашем городе спортсменка Лариса Денисова завоевала первое место в велосипедной гонке, в категории 41-50 лет она пришла со временем один час 33 минуты и 19 секунд – вот что значит настоящий магнитогорский бойцовский характер! Екатерина Дементьева в группе 51 год и старше пришла на финиш первой с результатом в час 43 минуты и 56 секунд.

Таким образом, группа лидеров прибыла на горнолыжный центр в течение первых двух часов, и долгие два часа ей пришлось ожидать оставшуюся часть участников. Последними финишную черту пересекли велосипедисты, в составе которых оказался Нурлан Нарбаев, а замкнула заезд Татьяна Смирнова. Позже она, как и Павел Черешенков, удостоилась специальных призов жюри «За волю к победе». Еще по одной спецнаградой в номинации «Самый возрастной участник» получили Александр Кулик и Екатерина Дементьева.

К чести участников тура на Банное следует отметить, что, удостоившись наград, грамот и ценных призов, не все из них погрузили велосипеды в предоставленный МБУ «ДСУ» и АТУ ОАО «ММК» грузовой транспорт, многие из марафонцев отправились назад в город, привычно крутя педали.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Инны ФОКИНОЙ

ОФИЦИАЛЬНО

«Автоплатёж ЖКХ»: тест-драйв

Узнать – не проблема

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области сообщает о способах получения сведений о кадастровой стоимости объекта недвижимости.

Кадастровая стоимость устанавливается в результате проведения государственной кадастровой оценки или в результате рассмотрения споров о результатах определения кадастровой стоимости. Кадастровая стоимость, к примеру, земельного участка выражает его нормативную цену, рассчитанную в зависимости от категории и месторасположения земли. Ее необходимость заключается в урегулировании земельных отношений, упорядочивания сделок купли-продажи и аренды, а также для расчета величины налога на землю.

Получить информацию о кадастровой стоимости интересующего объекта недвижимости можно на официальном сайте Росреестра, заказав выписку из государственного кадастра недвижимости. При этом не нужно совершать лишние манипуляции, регистрироваться и получать электронную подпись.

У жителей Челябинской области также существует возможность лично обратиться на пункт приема документов в региональную Кадастровую палату (либо в Многофункциональный центр) и запросить справку о кадастровой стоимости из государственного кадастра недвижимости, либо направить запрос по почте. Если в государственном кадастре недвижимости есть сведения о кадастровой стоимости объекта, то справка предоставляется бесплатно в течение пяти рабочих дней.

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области

Как избавиться от забот, связанных с оплатой коммунальных услуг, и не терять время в очереди в пункте приема платежей? Подключить «Автоплатёж ЖКХ» Сбербанка! Более 52000 южноуральцев уже оплачивают коммунальные расходы с помощью этого сервиса, а в Магнитогорске только с начала года услугу подключили более 6000 человек.

Не случайно «Автоплатёж ЖКХ» является одной из самых популярных услуг Сбербанка. С помощью него можно оплачивать квитанции всех поставщиков услуг, зарегистрированных в привычной южноуральцам системе «Город», а также перечислять средства по счетам ЕРКЦ и МЭК. Совершать платежи можно буквально на ходу: дома, на работе, в дороге, на даче. Давайте узнаем у магнитогорцев, что привлекает их в данном сервисе.

Ангела Витальевна, учитель географии и природоведения:

– Я хоть и учитель, много лет работаю в школе, но считаю себя человеком довольно рассеянным. Иногда, увлекшись каким-то новым делом – поход с ребятами или подготовка проекта к городскому конкурсу, могу позабыть сделать какие-то регулярные вещи, например, заплатить за коммунальные услуги. А потом приходится оплачивать пени... Услуга «Автоплатёж ЖКХ»

Сбербанка для меня просто находка! Теперь мои коммунальные счета оплачены вовремя и без особых усилий. А в июне обнаружила, что Сбербанк уменьшил комиссию за платежи. В банке мне пояснили, что до 1 ноября 2015 г. действует пониженный тариф за прием платежей поставщикам услуг, сотрудничающим с ЕРКЦ. Всего 3 рубля! Тоже приятно.

Подключить услугу «Автоплатёж ЖКХ» можно в любом офисе Сбербанка или самостоятельно через Сбербанк Онлайн. Для подключения «Автоплатёжа ЖКХ» достаточно знать наименование поставщика услуг и номер своего лицевого счета (указан на квитанции). Причем если вы придете подключать услугу в Сбербанк, то квитанцию иметь при себе не обязательно – специалист банка сможет найти номер лицевого счета в общей базе данных.

Анна Святославовна, 47 лет, предприниматель:

– Так сложилось, что у нас три квартиры. В одной живем мы с мужем, а две другие сдаем. Квартиры находятся в разных частях города. Раньше приходилось ездить по всем квартирам, чтобы собрать квитанции за ЖКХ или назначать встречи с квартиросъемщиками, чтобы они эти квитанции нам передали. Но в прошлом месяце подключила автоплатёжи ЖКХ в Сбербанке – получилось 13 подключений! Ну и что? Да хоть 20! Услуга-то бесплатная. Есть только комиссия за прием платежей за услуги некоторых поставщиков услуг. С мая по

октябрь будем платить комиссию по квитанциям ЕРКЦ всего по 3 рубля. За все наши квитанции получается 39 рублей. Согласитесь, сумма символическая!

Накануне дня оплаты приходит смс-сообщение, и при необходимости можно отказаться от платежа, отправив ответную смс-сообщение. Если платеж все же необходимо провести, то ничего отвечать на смс не нужно. Платёж пройдет на следующий день.

Петр Сергеевич, 62 года, дачник:

– Из года в год с мая по октябрь я живу на даче. Лес, чистый воздух, рыбалка, овощи со своей грядки – в город возвращаюсь только с холодами. Но вот как быть с платежами за коммунальные услуги? Я люблю, чтобы у меня все было в порядке, поэтому и платежи стараюсь совершать вовремя. Раньше приходилось приезжать в город только ради того, чтобы оплатить коммуналку. Но в этом году сосед меня надушил – нужно подключить «Автоплатёж ЖКХ» Сбербанка. Пластиковая карта банка у меня есть. Раньше я на нее только пенсию получал, а теперь с нее за ЖКХ платежи будут уходить. В смс, которые приходят из банка накануне платежа, написано, за что и какую сумму нужно оплатить. Удобно! И в город каждый раз ездить не нужно.



Всегда рядом

ОАО «Сбербанк России».

Генеральная лицензия Банк России №1481 от 08.08.2012

Сообщение

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» объявляет о проведении общественных обсуждений по теме: «ОАО «ММК». ГОП. Ликвидация Восточного карьера г. Магнитной с рекультивацией нарушенных земель». Заказчик – ОАО «ММК» УКС г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93. Представитель заказчика – О. Ф. Дробный, начальник лаборатории ООС ОАО «ММК».

С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться с 28.07.2015 г. в лаборатории ООС ОАО «ММК»: г. Магнитогорск, ул. Кирова, 72, ком. 801; тел. (3519) 25-44-18 (с 9.00 до 16.00).

Замечания и предложения принимаются в письменной форме до 28.08.2015 г. по адресу: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, лаборатория охраны окружающей среды ОАО «ММК».

Общественные слушания состоятся 1.09.2015 г. в 12.00 по адресу: г. Магнитогорск, ул. Кирова, 72.

Вниманию неработающих пенсионеров бюджетных организаций (управлений образования, здравоохранения, культуры и спорта), состоящих на учете в МГБОФ «Металлург»

На учете состоят пенсионеры бюджетных организаций, которые уволились по возрасту на пенсию до июня 2004 года и получают ежеквартальную материальную помощь через МГБОФ «Металлург».

Для дальнейших выплат ежеквартальной материальной помощи пенсионерам бюджетных организаций (управлений образования, здравоохранения, культуры и спорта) необходимо пройти регистрацию для оформления заявлений в благотворительном общественном фонде «Металлург», согласно графику.

Пенсионеры, по состоянию здоровья не имеющие возможность обратиться лично, могут направить в фонд социального работника или родственника с документами для регистрации, в этом случае заявление будет выдано для подписания на дому. С необходимой информацией можно ознакомиться на сайте <http://www.fondmetallurg.ru/>.

Пенсионерам, не прошедшим регистрацию, выплаты будут приостановлены начиная с 4 квартала 2015 года.

При себе обязательно иметь:

1. паспорт;
2. трудовую книжку;
3. ксерокопии справки об инвалидности, ксерокопии удостоверений на предоставление льгот (труженик тыла (ветеран Великой Отечественной войны), участник Великой Отечественной войны, инвалид Великой Отечественной войны, бывшие узники гетто, члены семьи погибших участников Великой Отечественной войны и военнослужащих, ветеран труда, участник подразделений особого риска).

График регистрации пенсионеров бюджетных организаций

Дата	Наименование организации
3 августа понедельник	Школы №1-30
4 августа вторник	Школы №31-50
5 августа среда	Школы №51-67
6 августа четверг	Детские сады №1-170
7 августа пятница	Детские сады №171-183
8 августа суббота	Прием не прошедших по графику за неделю
10 августа понедельник	Школы-интернаты №2, 35, 44, 4, 52 МДОУ закрытые Детский сад гороно ЦБ №1, 2, 3, 4, 5
11 августа вторник	Вечерняя сменная школа Детский дом №1 Детский досуговый центр Дом детского творчества Ленинского района Лицей РАН Орджоникидзевский центр детского творчества Правобережный дом творчества для детей УВК «Семья» Школа-интернат «Семья» Управление образования Центр образования Центр творчества ДЮСШ-5 Футбольный клуб ЭТЛ №41 Индустиальный колледж Профессиональные училища №13, 47, 63, 97 (105), 121 Медицинское училище

Дата	Наименование организации			
12 августа среда	Областной дом ребенка №5 (бывший №2)			
	Областная туберкулезная больница №3: – Детский туберкулезный диспансер – Противотуберкулезный санаторий «Березки»			
	Областная детская туберкулезная больница №2 – Детский санаторий №4 (туберкулезно-легочный)			
	Областной кожно-венерологический диспансер №4 Детская стоматологическая поликлиника Стоматологическая поликлиника №1 Центр гигиены и эпидемиологии, дезинфекционная станция Центр санитарно-эпидемиологического надзора Врачебно-физкультурный диспансер Детская городская поликлиника №8			
	13 августа четверг	Детская городская поликлиника №6 Ликвидированные учреждения здравоохранения Станция переливания крови Стоматологическая поликлиника №2 Стоматологическая поликлиника №3 Студенческая поликлиника Молочная кухня Детская городская поликлиника №2 Городская больница №1 им. Г. И. Дробышева		
		14 августа пятница	Городская больница №4 Родильные дома №1, 2, 3 Городская больница №2 (детский санаторий №1) Городская больница №3	
			15 августа суббота	Прием не прошедших по графику за неделю

Дата	Наименование организации		
17 августа понедельник	Городское общество Красного Креста Детская городская больница №3 (детская больница №1) МУП «Медтехника»		
	18 августа вторник	Городская станция скорой помощи (автохозяйство) Психоневрологическая больница Областная психоневрологическая больница №5 Областной наркологический диспансер Областной онкологический диспансер №2 Областной дом ребенка №4 (бывший №1)	
19 августа среда		МУ «Дом музыки» МУ «Городская киносеть» МУЗ «Городская филармония» МУК Драматический театр им. А. С. Пушкина МУК Театр «Буратино» Центральная детская библиотечная система Картинная галерея Объединение городских библиотек Детские школы искусств №1, 2, 3, 4 МВД	
		20 августа четверг	Прием не прошедших по графику за неделю

Адрес: пр. Сиреневый, 12, справки по тел.: 41-50-51, 40-12-57.

Часы работы: понедельник-четверг с 8.30 до 17.30; пятница с 8.30 до 16.00, суббота с 9.00 до 15.00; выходной день – воскресенье.

Проезд: автобус: №16, 16а, 59ж; трамвай №7, 9, 18, 19, 21, 29, 30; маршрутные такси: 21, 24, 31а, 32, 39, 48, 50, 51, 52, 53, 54, 55.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599



№ 105 (22107). 28.07.2015

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56
Служба подписки и доставки 26-33-49
Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 9070. Заказ № 4841.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
27.07.2015 в 19.00.
Фактически 27.07.2015 в 17.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.